Examen de Matematicas. 22 BTO de C.C.S.S.

Materia: Integracion Fecha: 26-Marzo-12
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1. Calcula las siguientes integrales:

A3
(a)jsﬁ%-dx - dx

(c)f 2 y

2.5eaf(x)=(x—1)-(x=2)-(—x—=2).

(a) Calcula la primitiva de f(x) que pasa por el punto P(0,-6).

j 3x2— 6x+7

1
—— . dx
“ s J(2x+3)3

(b) Halla el area del recinto limitado por la grafica de f(x) y el eje OX.

3. Usted tiene una cierta cantidad de dinero para invertir en uno de dos planes de
inversion en competencia. Después de x afios, el primer plan generara una rentas a
un ritmo de R1(x) =50+ 3x? dolares por afio, mientras que el otro generard

rentas a un ritmo constante de R,(x) = 200 ddlares por afio. Si invierte su dinero
en el segundo plan, écuanto dinero mas habra ganado al cabo de 5 afios que si lo
hubiera hecho en el primer plan?

4. (a)pada f(X) =x+ 5

X3 , donde a es una constante, halla a sabiendo que :

|2 fo0dx=1's.
(b) Calcula fi(\/} —%}dx
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Soluciones

1. Calcula las siguientes integrales:

A3
(a)j Sﬂx4x 'dx:10j;’—%—4jx2dx:10\/_—§x3+C

(b)j 3XX L =1 f 3X6X_ x——In|3x —6x+7/+C

26x+7 2—6x+7

(c)j e’ dx:_?zy 277 eV dx=Fe 3 ¢

-dx:%j(2x+3)_73-2-dx: +C

J(2x+3)3 V2x+3

2.5eaf(x)=(x—1)-(x—2)-(—x—2) =—x3+x* + 4x—4.

(a) Calcula la primitiva de f(x) que pasa por el punto P(0,-6).
FOO = [ fdx = [(—x3 +x% + ax— A)dx = 2ox* + 2x3 + 2x2 —d4x + C
F(O)=‘6 = C: _6 = F(X) = _T]'X4 +%X3 +2X2 _4X_6

(b) Halla el area del recinto limitado por la grafica de f(x) y el eje OX.

Los puntos de con el eje OX son: (1,0), (2,0) y (-2,0).
La funcion f(x) es negativa en el intervalo (-2,1) y positiva en el intervalo (1,2).

El area del recinto sombreado es:
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4

—[7 fogdx+ [ fogdx = [ 2+ £ + 212 —4x]i2 +[ 24+ 2 4 ox2 —ax]

2
1

[(F+3-2)-(-4-2+8+8)]+[(-4+2+8-8)— (5 +3—2)] =L unidades
de superfice.

3. Usted tiene una cierta cantidad de dinero para invertir en uno de dos planes de
inversion en competencia. Después de x afios, el primer plan generara una rentas a
un ritmo de R1(x) =50+ 3x? délares por afio, mientras que el otro generard
rentas a un ritmo constante de R,(x) = 200 ddlares por afio. Si invierte su dinero

en el segundo plan, écuanto dinero mas habra ganado al cabo de 5 afios que si lo
hubiera hecho en el primer plan?

[ TR0 — R100)dx = [ (150 - 3x2)dx = [150x — x*1§ = 625 dolares mas.

4. (a) Dada f(X) =X+ X%, donde a es una constante, halla a sabiendo que :

2 2x2

2 2 2 2
[ fodx=15= [ (x+5)dx=5 -5 =15=
2-2)-(2-4%)=15=>-0+40=0=>-3a=0=>0a=0

(b) Calcula:

Ji(V% L )ate=[24¢ 2% ] =18-6)-(3-2) = %



